

Athos

GSM | GPS ALARM ZA KOLA



Kontrola mobilnim telefonom



Određivanje GPS lokacije



Daljinska kontrola



Bežični / žičani ulazi



Daljinski pristup



Bezbednost Vašeg automobila po Vašoj meri

CA-1803 Athos alarm za kola je alarm nove generacije koji kombinuje nekoliko modernih tehnologija. Pored standardnih mera sigurnosti, Athos Vam omogućava komunikaciju sa alarmom preko Vašeg mobilnog telefona, dobijanje informacija o bilo kakvoj nastaloj šteti na kolima preko poziva ili SMS poruke, internet pristup (stanje vozila, praćenje vozila), navigaciju i brojne druge usluge.

ATHOS ALARM ZA KOLA I DODATNA OPREMA

CA-1802 Athos GSM alarm za kola



Kombinacija sigurnosnog sistema, elektronske blokade i informacije o alarmnoj situaciji se šalju na Vaš mobilni telefon. Vozilo je i dalje dostupno preko Vašeg mobilnog telefona i vlasnik može jednostavno da proveriti stanje vozila preko SMS poruke. Athos može takođe da obavesti korisnika da je akumulator u vozilu ispražnjen, ili da je vozilo bilo otključano duži period vremena. Alarm može biti kontrolisan svojim daljinskim upravljačem ili pomoću originalnog daljinskog upravljača od vozila. Takođe, kontrola je moguća i pozivanjem alarma ili slanjem SMS poruka. Athos alarm za kola reaguje na otvaranje vrata, pokušaj startovanja vozila, otvaranje gepeka ili haube i uključivanje uređaja u vozilu (pad napona). Instalacija se može proširiti i na bežične detektore koji čuvaju unutrašnjost vozila ili okolinu oblast (krovni prtljajnik, garaža, karavan itd.) Kada se alarm uključi, on aktivira sirenu, šalje SMS poruke sa informacijama o situaciji i zove unapred podešene telefonske brojeve. Tekstovi SMS poruka sadrže detaljne informacije u uzroku i tipu alarma, sa datumom i vremenima. Za lakšu komunikaciju, tekstovi mogu biti promenjeni u željeni: npr. Ford Mondeo izveštava: hauba, alarm, vreme: 2:27:50, 10/10/2014. Kolo za elektronsku blokadu štiti vozilo i pokretanje motora može biti blokirano SMS porukom, ako su npr. ključevi od vozila ukradeni. Athos poseduje BB-02 rezervni izvor energije. Alarm ima veliki broj opcija koje mogu biti uključene preko SMS poruka ili pomoću internet lokacije GSMLink. Alarm se može instalirati u vozilo sa napajanjem od 12 ili 24V.

CA-18903 Athos GSM i GPS alarm za kola



Poseduje iste osobine poput CA-1802 verzije, ali je takođe opremljen i GPS modulom (koji je integrisan u alarm). Omogućava određivanje precizne lokacije vozila. Ona se može saznati neposredno preko SMS poruke, u kojoj se nalazi link ka internet lokaciji na kojoj se može videti mapa i lokacija vozila (ako korisnik poseduje internet pretraživač na telefonu). Druga upotreba je neprekidno GPS praćenje vozila, gde se informacija o dostignutim tačkama automatski šalje ka serveru koji prati i automatski kreira unose u GPS dnevniku događaja o putovanju, dužini rute i ostalim informacijama.

HF-03 „handsfree“ uređaj



Za Athos alarme za kola, postoji opcija za pozivanje 4 unapred podešena telefonska broja iz vozila i za primanje telefonskih poziva od bilo kog broja.

HF-03 takođe omogućava komunikaciju sa unutrašnjošću vozila čak i kada je alarm isključen i vozilo potpuno blokirano.

CR-11A izlazni modul



Koristi se za proširenje i dodavanje mogućnosti Athos sistema, uključujući centralno zaključavanje i blokadu vozila, ili upravljanje uređajima (npr. nezavisno grejanje) pomoću daljinskog upravljača ili preko SMS poruke.

JA-85P bežični detektor pokreta



Za zaštitu unutrašnjosti vozila (uključujući prostor za skladištenje). Koristi se kao dodatak Athos sistemima. Dizajniran je za upotrebu unutar vozila, ali takođe može biti korišćen i u garaži. Takođe je u ponudi siva plastična verzija za lepše uklapanje sa enterijerom.

JA-85B bežični detektor loma stakla



Koristi akustičnu analizu (nema direktni kontakt sa staklenom površinom). Dostupno kao dodatak Athos alarmnim sistemima. Dizajniran je za korišćenje unutar vozila. Takođe je u ponudi siva plastična verzija za lepše uklapanje sa enterijerom.

CA-550 digitalni senzor nagiba



Pouzdana zaštita vozila protiv provalnika, odnošenja vozila ili pokušaja krađe točkova. Mikroprocesor omogućava visoku otpornost na lažne uzbune za vreme slučajnog pomeranja vozila.

GT-432 mikrotalasni senzor



Dizajniran za zaštitu unutrašnjosti vozila. Senzor ima promenljivi domet u kojem može da detektuje pokrete. GT-432 može biti instaliran i sakriven ispod plastičnih delova. Takođe, može biti korišćen i u kolima sa otvorenim krovom, odn. kabrioletima.

Mogućnosti koje dolaze uz alarm za kola

- ▶ GSM / GPS alarm i centralno praćenje
- ▶ GPS izveštavanje lokacije na KOC ili na mobilni telefon
- ▶ Izveštavanje alarma preko SMS poruke ili telefonskog poziva
- ▶ Daljinska blokada mobilnim telefonom ili preko interneta
- ▶ Internet pristup preko GPRS mreže
- ▶ Handsfree pozivi i daljinsko slušanje
- ▶ Bluetooth interfejs za navigaciju (CA-1803 BT)
- ▶ do 8 bežičnih detektora (868 MHz)
- ▶ Zaštita za garažu, čamce, jahte, pokretne domove

Proizvodi:

JABLOTRON ALARMS a. s.

Pod Skalkou 33

466 01 Jablonec nad Nisou

Češka republika

tel.: +420 483 559 911

www.jablotron.com

Tehničke karakteristike alarma za kola

Napajanje	12 – 24 V DC
Potrošnja	20 mA (u stanju pripravnosti), 1 A (maksimalna potrošnja za vreme GSM komunikacije)
GSM opseg	E-GSM/GPRS 900/1 800MHz, (2 W za GSM900, 1 W za GSM1800)
Frekvencija za daljinsku kontrolu	868 MHz
Opseg radne temperature	-20 °C do 70 °C
Punjivi rezervni akumulator	BB-02 uključen u paket, 400 mAh
Memorija za 4 telefonska broja za pozivanje / izveštavanje pomoću SMS poruka	
programabilni izveštaji pomoću SMS poruka i instrukcije za daljinsko upravljanje	
GPRS	programabilni APN, Ime, Lozinka i IP adresa